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Seduzione educata.
Quintessenza di charme,

affidata ad una gamma di
cremosi pastelli make up e 

ad un eccentrica nota ametista.
Femminilità contenuta da 

un morbido senso del rigore.

Refined seduction.
Quintessential charm,
created by a range of
creamy pastel make-up 
colours and intriguing 
tones of amethyst.
Femininity curbed by a
soft sense of restraint.

Formvollendete Verführung. 
Quintessenz mit Charme, 
in einer Reihe von cremigen 
Pastelltönen 
mit einer exzentrischen 
Amethystnuance. 
Weiblichkeit, die von einem 
zarten Gefühl der Strenge 
bezähmt wird.

Вежливое обольщение.
Квинтэссенция очарования,
возложена на гамму 
макияжей кремовых пастелей и  
эксцетричную ноту аметиста.
Женственность, содержащаяся в 
мягком чувстве строгости.

Une séduction polie.
Une quintessence de charme,
qui s’en remet à une gamme 
d’onctueux pastels make up et 
à une touche excentrique 
couleur améthyste.
Une féminité contenue par 
un doux sens de la rigueur.

Seducción educada.
Quintaesencia del encanto,
entregada a una gama de
cremosos colores pastel para 
el maquillaje y 
a una excéntrica nota de color 
amatista.
Feminidad contenida por 
un ligero sentido del rigor.
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Shell . Amethyst 
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256a1 Shell 20x56
256A4 Amethyst 20x56
256A1SA3 Sinfonia Amethyst 20x56
L356LA Bacchetta Lovely Amethyst 3x56
M33A4 Amethyst 33,3x33,3
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Shell . Amethyst 
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256a1 Shell 20x56
256A1SA3 Sinfonia Amethyst 20x56
L356LA Bacchetta Lovely Amethyst 3x56



Shell . Oceano 

256A3 Oceano 20x56
256A1 Shell 20x56
256A1DE Shell Eclipse 20x56
M33A3 Oceano 33,3x33,3
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Shell . Oceano 
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256A3 Oceano 20x56
256A1 Shell 20x56
256A1DE Shell Eclipse 20x56
M33A3 Oceano 33,3x33,3
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Panna . Caffé 

256A2 Panna 20x56
256A2SC3 Caffé 20x56
1234567 Sinfonia Caffé 20x56
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Panna . Caffé 
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256A2 Panna 20x56
1234567 Panna Eclipse 20x56
L356LC Bacchetta Lovely Caffé 3x56
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Panna . Caffé 

1234567 Amethyst 20x56
1234567 Shell 20x56
1234567 Sinfonie Shell 20x56
ABCDE Bacchetta Lovely Caffé

19



M33A6	 F 44,00
Café 33,3x33,3 

M33A3	 F 44,00
Oceano 33,3x33,3

M33A4	 F 44,00
Amethyst 33,3x33,3

floor tiles
revêtement de sol
Bodenbelag
Напольная плитка

G

20 21

Pavimento

sizes and colours . formate und farben
formats et couleurs . formatos y colores
Форматьі и цвета

Formati e colori

decori . decorations . décors . Dekore . decoros . декоры

L356LS	 F 21,00
Bacchetta Lovely Shell 3x56 	

L356LA	 F 21,00
Bacchetta Lovely Amethyst 3x56 	

L356LO	 F 21,00
Bacchetta Lovely Oceano 3x56 	

L356LP	 F 21,00
Bacchetta Lovely Panna 3x56 	

L356LC	 F 21,00
Bacchetta Lovely Caffè 3x56 	

25A1SO3	 F 120,00
Sinfonie Oceano 20x56 	

256A3SC3	 F 120,00
Sinfonie Caffè 20x56 	

256A1DE	 F 45,00
Eclipse Shell 20x56 	

256a2de	 F 45,00
Eclipse Panna 20x56 	

256A1SA3	 F 120,00
Sinfonie Amethyst 20x56 	

rivestimento . wall tiles . revêtement de mur . Wandfliesen . revestimiento . Настенная плитка

256A2	 F 50,00
Panna 20x56 	

256A1	 F 50,00
Shell 20x56 	

256A4	 F 53,00
Amethyst 20x56 	

256A3	 F 53,00
Oceano 20x56 	

256A6	 F 53,00
Caffè 20x56 	

BB



*GLA: Nessun effetto visibile - No visibile effect - Aucun effet visible - Keine sichtbaren Auswirkungen - Ningún efecto visibile - Hикакого заметного эффекта

Formato Pcs/box Mq/box Kg/box Box/pal Mq/pal Kg/pal
20x56 8 0,9 13,6 48 43,2 652,8
Sinfonie 12 0,96 13,08 40 38,4 543,2
Eclipse 6 5,5 6
Bacchetta Lovely 12 0,72
33,3x33,3 13 5,45 26,8 44 63,8 1179,2

NORMA 
NORMS
NORME
NORM

NORMA
Нормативные требования

VALORE Atmosphere
CROMIE VALUES
VALUER CROMIE
CROMIE WERTE
VALOR CROMIE

ЗНАЧЕНИЕ CROMIE

GLA*

5

Conforme
comply with
conforme
gemaß

conforme
соответствует

VALORE
VALUES
VALUER
WERTE
VALOR

ЗНАЧЕНИЕ

Nessuna alterazione
No change

Aucune altération
Keine Änderung

Ninguna alteración
Отсутствие изменений

≥ 3 
(range 0-5)

Richiesta
Demand
Demande
Nachfrage
Demanda

Запрос
UNI EN ISO 10545-11

CARATTERISTICHE TECNICHE (EN 14411/L BIII GL)
PHYSICAL PROPERTIES  (EN 14411/L BIII GL)
CARACTERISTIQUE TECNIQUE  (EN 14411/L BIII GL)
TECHNISCHE DATEN (EN 14411/L BIII GL)
caracteristicas tecnicas (EN 14411/L BIII GL)
Технические характеристики (EN 14411/L BIII GL)

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistencia quimica
Устойчивость к химическому воздействию

Resistenza alle macchie
Stains resistance
Résistance aux taches 
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas
Устойчивость к пятнам

Resistenza al cavillo
Crazing resistance 
Résistance aux craquelures
Haarriß-Beständigkeit
Resistencia al cuarteo
Устойчивость к образованию трещин

bicottura in pasta bianca . double firing white body . pâte blanche en bicuisson
weißscherbig in zweibrand . bicocción en pasta blanca . Двойной обжиг в белой массе

BB

UNI EN ISO 10545-13

UNI EN ISO 10545-14

Conforme
comply with
conforme
gemaß

соответствует

5

≤ 0,5%

≥ 35 N/mm²

4

9

GLA*

G gres Porcellanato . Porcelain stoneware . Gres cérame . Feisteinzeug . Gres porcelánico . Керамогранит

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistencia al hielo
Морозостойкость

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckbeständigkeit
Resistencia a las mancha
Устойчивость к пятнообразованию

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Водопоглощение

Resistenza alla flessione
Bending strenght
Résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit
Resistencia alla flexión
Прочность на изгиб

Resistenza all’abrasione superficiale PEI
Resistance to surface abrasion PEI
Résistance à l’abrasion des surfaces PEI
Oberflächenabriebfestigkeit PEI
Resistencia a la abrasión superficial PEI
Прочность поверхности по Моосу

Resistenza ai prodotti chimici
Chemical resistance
Résistance aux produits chimiques
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistencia quimica
Устойчивость к химическому воздействию

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Resistance au glissement
Bestimmung der rutschhemmenden Eigenschaft
Resistencia al deslizamento
Устойчивость к скольжению

Durezza (Mohs)
Hardness (Mohs)
Dureté (Mohs)
Ober Flächenhärte (Mohs)
Dureza (crad)
Прочность поверхности по Моосу

UNI EN ISO 10545-7

UNI EN ISO 10545-12

UNI EN 101

DIN 51130

UNI EN ISO 10545-3

UNI EN ISO 10545-4

Nessuna alterazione
No change

Aucune altération
Keine Änderung

Ninguna alteración
Отсутствие изменений

Nessuna alterazione
No change

Aucune altération
Keine Änderung

Ninguna alteración
Отсутствие изменений

≥ 3

≥ 6

≤ 0,5%

≥ 35 N/mm²

≥ 3

Range
R9-R12 R9

Tabelle tecniche . physical properties . caractéristiques téchniques . technische eigenschaften
caracteristicas tecnicas . ехнические характеристики 

imballi e pesi . Packing and weight . emballage et poids
verpackung und gewicht . embalajes y pesos . упакoвки и вec
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brand of

Majorca S.p.a.
42019 Scandiano (RE) Italy via Bosco, 26  
tel. +39 0522 764 511 - fax +39 0522 764 545
www.majorca.it - majorca@majorca.it

tel. +39 0522 764 580 - fax +39 0522 764 545
www.ceramichemonica.com - info@ceramichemonica.com
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